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1.

AHKeTa MKOJbHHUKA «YI[OBJ'ICTBOpéHHOCTb INKOJBbHBIM IUTAHHEM))
(SaHOJIHﬂeTCH COBMECTHO C pOIlI/ITeJIﬂMI/l)

oTpoce MPUHUMAIIM yJacTre oOydarommecs 5-9 kmaccos (62 dern.)

Y 10BIETBOPSIET JIM BAC CUCTEMA OPraHMU3AIINN [TUTAHUSA B IIIKOJIE?

a
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na — 55%
Het — 16%
3aTPyIHSAIOCH OTBETUTH -29%

Y 10BIETBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSHHUE MIKOJIbHON CTOJIOBOMI?
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a
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m]
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na—55%
et - 8%

3aTPyIHSAIOCH OTBETUTH — 37%

[TuTaerecs Ju BBl B IIKOJIBLHOU CTOJIOBOM?

a

na — 100%
HET

. B 111koJie BBl oyydaeTe:

ropsYui 3aBTPAK
ropsiauii 06en (¢ mepBeiM 0110710M) — 92%
2-pa3oBoe ropsdee nuTaHue (3aBTpak + ooen) — 8%

. Haeaerech 11 BBl B 1koJie?

6.

na— 76%
nHorna — 12%
Het — 12%

XBaTaeT JU OPOJ0IKUTEIbHOCTH IEPEMEHBI IS TOTO, YTOOBI IOECTh B IIKOJIE?

u]

a

na— 68 %
Het — 32%

Hpasutcs nutagne B NIKOJILHON CTOJIOBOH?

~N o o ool

na—65 %
Her — 3%

He Bcernaa — 32%

.1. Eciii He HpaBUTCA, TO IIOYEMY?

O O o o O

o o o &

9.

HEBKYCHO T'OTOBSIT
o/IHOOOpa3Hoe nuTanue — /4%
TOTOBSIT HENIOOMMYIO ITHUIILY
OCTBIBIIIAS €12

MaJleHbKHue mopuuu — 26%

. YcTpanBaeT MEHIO IKOJIbHON CTOJIOBOW?

na—62%
HET
nHorna — 38%

CunTaere I NUTAHKUE B IITKOJIC 3J0POBLIM M ITOJTHOIICHHEIM ?

a

a

na— 82%
Her -18%



AHKeTa o OpraHu3anuu NnuTaHusd B HIKOJbHOM CTOJIOBOM

B omnpoce npuHuManu ydactue odydaromuecs 5-9 kinaccoB (62 yen.)
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CKo0JIbKO BpeMeHH BbI IPOBOAMTE B MIKOJ€e?
4 gyaca

5 gacoB
6 gacos — 100%

IInTaerech 1M BBl B IIKOJLHOM CTOJIOBOM ?
ma - 100 %

HET

HHOTJIa

YTo He ycTpauBaeT Bac B HIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

odopmiteHre U cocTostHIe 00eaeHHoTro 3ana — 3%

YHCTOTa 00CICHHOTO 3a1a U 000PYAOBaHUS IS Pa3iavyd MUIIN
3armax B CTOJIOBOH — 5%

OTBEACHHOE JIJIS IIpHieMa MHUIIK BpeMs (KopoTkas rnepemena) — 37 %
1OCy/1a B IIKOJIBHOM CTOJI0BO# (€€ cocrosiue) — 12%

BcE ycrpauBaeT — 43%

Ycrpausaer sin Bac rpadpuk padoThl IIKOJIBHOM CTOJI0BO?
ma— 7%
Het - 33%

YcrpanBaer JiM BaC aCCOPTHMEHT NPOAYKIMH B IIKOJbLHOH CTOJIOBOI?
na - 58 %
HeT - 42%

Yro BbI NpeanoyuTaeTe?
nepBbie Oimona — 35%
BTOpbIE Omroaa - 52%
BEITICUKA

HanmuTOK +BhINeyKka — 13%

YcrpauBaer Jiu Bac KauecTBo 0u1101?

na— 89 %

2) metr - 11%

8.
1)
2)

9.

YcrpauBaer jiu Bac KyJbTypa 00C/Iy:KUBAHUS B HIKOJbHOM CTOJIOBOM?
na—92%
Het — 8%

IHoab3yerecs i Bbl HH(pOpMaLHel 0 IKOJILHOM MUTAHUH HA HH(POPMAITMOHHOM

CTeH/le, pa3MeLéHHOM B CT0JIOBOI (MEHIO mpe/jiaraeMbix 0J110/1, pe:KuM padoThl, MpaBuJia
NOBe/leHUs! B 00e/IcHHOM 3aJie, HH(OpManus 0 NPaBUIbHOM NUTAHUN)?

1)
2)

I1a, 3To BaxHo — 4%
HET, MEHsI 3TO He uHTepecyeT — 26%



